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 15. 10. 2024. –Међународна олимпијада из руског језика 
 

Ученици 3/8, Кристина Рајковић и Никола Секулић, узели су учешће у XX Међународној 
олимпијади из руског језика В. Г .Костомаров за ученике из земаља изван РФ и остварили 
пласман у полуфинале такмичења. 

 12. 11. 2024. – Светска олимпијада одрживог развоја и заштите животне 
средине 

Милена Пашајлић, ученица Осме београдске гимназије, је у оквиру Регионалног центра за 
таленте на Светској олимпијади одрживог развоја и заштите животне средине ,одржаној 
од 27. до 30.9.2024. године, освојила 3.место. 

 9.12. 2024. - Кадетско првенство Београда у брзопотезном и убрзаном шаху  

Елеонора Томановић, ученица одељења III3, освојила је следеће награде: 
- пехар и прво место за девојчице до 18 година и бронзану медаљу у категорији до 20 
година у брзопотезном шаху; 

- сребрну медаљу у категорији до 18 година у убрзаном шаху. 

 23. 12. 2024. такмичење у беседништву „Славослов“ 

Ученици Осме београдске гимназије успешно наступили на такмичењу у беседништву 
„Славослов“ 

Ученици Осме београдске гимназије учествовали су на престижном такмичењу у 
беседништву „Славослов“, које је одржано у Смедереву, 13. децембра 2024. године. Под 
менторством професора филозофије Синише Симића, ученици су остварили изузетан 
успех, јер су се чак четири учесника изборила за пласман у полуфинале. 

Полуфинале ће бити одржано током другог полугодишта, а ученици Осме београдске 
гимназије наставиће да се припремају како би што боље представили своју школу и своје 
беседничке вештине. 

 23. 4. 2025. – бронзана медаља на Међународној конференцији младих 
научника 

Ученица одељења 4/7 Милена Пашајлић освојила је бронзану медаљу на Међународној 
конференцији младих научника (Tajland, ICYS-2025), oбласт такмичења биологија и 
хемија са научним радом Ефекат естранских оксима на активност естрогених рецептора и 
специјалну награду за постер презентације. 

 7. 5. 2025. – одбојка – Лига гимназија 



Ове године, већ традиционално, ученице Осме београдске гимназије учествовале су на 
одбојкашком такмичењу „Лига гимназија“. Ученице одељења: 3/2 Дроњак Теодора, 
Мисић Мила, Мисић Маша, 3/8 Јовић Маша, 2/1 Костић Софија, 2/3 Атанасковић Јања, 2/6 
Митровић Уна, 1/1 Митровић Луна, 1/2 Вукосављевић Невена, Шејић Елена, 1/3 
Јовановић Милица, заузеле су четврто место у укупном пласману од четрнаест гимназија 
колико се такмичило ове године. 

 10. 5. 2025. – теквондо 

Милош Мандић, ученик одељења 4/4 Осме београдске гимназије је у овој години, до сада, 
остварио бројне резултате на такмичењима у теквондукоји су бодовни за избор 
репрезентације Србије, светску ранг листу (World Rankings) и олимпијску ранг листу (OL 
Rankings).Упркос томе што има осамнаест година, Милош се такмичи у сениорској 
категорији са спортистима старијим од 21 године. Другу годину заредом је члан 
Олимпијског комитета Србије и стипендиста Министарства спорта и омладине. Актуелни 
је европски вицешампион у јуниорској конкуренцији (титула из 2023. године). 

У Зрењанину је 9.2.2025. освојио прво место (злато) на турниру TAS серија (ранг Државно 
првенство Србије). 

У Љубљани (Словенија) је 23.2.2025. освојио 5. место на турниру Slovenia Open (ранг G1). 

У Софији (Бугарска) је 2.3.2025. освојио 5. место на турниру Bulgaria Open (ранг G1). 

У Талину, држава Естонија, је 14.4.2025. освојио треће место (бронза) на турниру 
Европско клупско првенство, чиме је остварио пласман на Европско првенство сениора до 
21. године. 

У Талину, држава Естонија, је 15.4.2025. освојио 5. место на турниру Tallin Open (ранг 
G1). 

У Кристијанстаду, држава Шведска је 3.5.2025. освојио прво место (злато) на турниру 
Swedish Open (ранг G1). 

 16. 5. 2025. Такмичење у беседништву - полуфинале 

Ученици Осме београдске гимназије, под менторством својих професора Наташе Ђоловић 
и Синише Симића, успешно су наступили на полуфиналу такмичења у беседништву 
„Славослов“, које је одржано 15. маја 2025. године у Смедереву. 

Након сјајног наступа на четвртфиналу у децембру 2024. године, наши ученици су и овог 
пута показали висок ниво реторичког умећа, самопоуздања и културе говора. Посебно 
истичемо успех ученика Владимира Петковића, који је са својом беседом „Пробуди се, 
народе мој“ изборио пласман у финале такмичења. 

Честитамо Владимиру на изузетном успеху и желимо му пуно среће и инспирације у 
финалу такмичења, које ће се одржати 26. маја ове године. 

 20. 5. 2025. - AI олимпијада 



Ученици Осме београдске гимназије, Михаило Рончевић 2/9 и Вук Јевремовић 2/10, са 
ментором професорком Иванком Пејић, успешно су прошли кроз све три фазе NOAI 
Serbia 2025 - Националне олимпијаде у вештачкој интелигенцији. Преко 300 учесника 
започело је ово такмичење и кроз три фазе наши ученици су успешно прошли до 
завршнице. У свечаном финалу одржаном 17.5.2025. године, показали су изузетне 
резултате и на најбољи могући начин представили нашу гимназију. 

 27. 5. 2025. – „Славослов“ 

После успешних наступа у четвртфиналу и полуфиналу, Осма београдска гимназија још 
једном је показала колико талената негује у својим редовима. У финалу такмичења у 
беседништву „Славослов“, одржаном у Смедереву, 26. маја, наш ученик Владимир 
Петковић, уз менторство својих професора Наташе Ђоловић и Синише Симића, постигао 
је изузетан резултат, освојивши четврто место у конкуренцији од укупно 125 такмичара 
који су се надметали током више квалификационих вечери. 

Овај успех представља круну дугог и преданог рада, као и сведочанство снаге речи, 
уверења и јавног наступа које наша гимназија негује кроз образовни и васпитни процес. 
Владимир је својом беседом показао зрелост, ширину духа и вештину којом се издвојио 
међу бројним талентованим вршњацима из целе земље. 

 29. 5. 2025. – турнир у шаху 

У оквиру хуманитарног базара у Осмој београдској гимназији 28. 5. 2025. године, одржан 
је турнир у шаху у организацији професорке Иванке Пејић уз помоћ ученика и такмичара 
Владимира Вучићевића, Елеоноре Томановић и Николе Пилиповића. Такмичење је било 
хуманитарног карактера. Прикупљен новац је потрошен на базару испред школе. 
Учесници су били: Вања Савић 2/10, Андреј Миловановић 3/9, Павле Михајловић 3/9, 
Алекса Стојадинов 3/9, Елеонора Томановић 3/3, Вања Јеначковић 2/8, Михајло Дрљевић 
2/6, Владимир Вучићевић 3/10, Стефан Продановић 3/10 и Никола Пилиповић 3/10. 
Турнир се одржао у 7 кола, победа у сваком колу је доносила по 1 бод, изгубљена партија 
0 док је реми доносио пола бода. Прво место је освојио Владимир Вучићевић са 6.5 
бодова, друго место Елеонора Томановић са 5 бодова док су Алекса Стојадинов и Андреј 
Миловановић поделили треће место са 4 бода. Такмичење се играло са сатовима 
намештеним на 5 минута са надокнадом од 3 секунде и прошло је у динамичној 
атмосфери. Симболичне слатке награде за прва три места биле су чоколаде. Учесници су 
након позитивних утисака о такмичењу изразили жељу за још сличних дешавања и дали 
предлог за формирање шаховске секције. 

 16. 6. 2025. – прво место на такмичењу радио-аматера. 

Ученица Осме београдске гимназије Бојана Виторовић (2/2) освојила је прво место у 
Србији, а високо треће у свету, на такмичењу радио-аматера. Ученица је у исцрпном 
такмичењу успела да успостави везу са преко 1000 радио-пријатеља широм света. Бојана, 
која се такмичила под именом YU4YLB, о такмичењу исвојој улози у свету радио-
комуникације каже: „CQ WW WPX је једно од два највећа и најпопуларнија кратко-



таласна  радио-аматерска такмичења у којем сваке године учествује више од 10,000  
лиценцираних радио-оператора широм планете. Циљ такмичења је остварити  што већи 
број радио-аматерских веза са аматерима из целог света, наравно  далеке везе имају већу 
"тежину". То је прилика да се за 48 сати, колико  траје такмичење, остваре везе са многим 
"ретким" земљама и са аматерима  са свих континената. Радио-аматер сам од децембра 
прошле године и ово је било моје прво  велико такмичење у којем сам учествовала 
самостално. Укупно сам провела  око 35 сати за радио-станицом и остварила нешто више 
од 1000 веза.  Успела сам да остварим везе са радио-аматерима са свих континената и  
многим земљама које до сада нисам имала у својој „колекцији“. За  остваривање веза је 
неопходна радио-станица и антена, дакле, везе се успостављају радио-таласима. Најдаље 
везе које сам успоставила су биле  са: Јапаном, Аустралијом и Новим Зеландом. Врло сам 
задовољна својим  резултатом (1. место у Србији, 1. место у Европи и 3. место у свету),  
који ће ми бити подстрек за даље напредовање.“ 

 30. 6. 2025. – републичко такмичење из социологије 

После успеха на регионалном такмичењу из социологије,наша ученица Мина Шмакић 
(4/6) постигла је изузетан резултат на републичком такмичењу, које је одржано 21. јуна 
2025. године у организацији Српског социолошког друштва, освојивши треће место са 
темом „Породични односи: генерацијски јаз у дигиталној ери“, уз менторство професорке 
Светлане Миљковић. Поносни смо на нашу Мину која је представила школу на најбољи 
начин и тиме показала какве вредности, вештине и знања се развијају и негују у Осмој 
београдској гимназији. 

 

Извештај поднела: 

Сања Вукосављевић 


